



CERANEO – Centar za razvoj neprofitnih organizacija

Nazorova 51, 10 000 Zagreb

tel./fax: 01/4812 384, tel: 01/4895 829

e-mail: ceraneo@zg.t-com.hr

www.ceraneo.hr

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2015. GODINU S PLANOM RADA ZA 2016. GODINU

Zagreb, 2015.



Projekti u provedbi

Evaluacija programa skrbi o beskućnicima i razvoj inovativnih modela prevencije i smanjenje rizika nastanka beskućništva

Projekt smo provodili u partnerstvu s Udrugom MoST iz Splita i udrugom Oaza iz Rijeke. Projekt je bio financiran od strane Ministarstva socijalne politike i mladih. Provedba projekta trajala je 12 mjeseci, odnosno od studenog 2014. do studenog 2015. godine. Cilj projekta bio je podrška organizacijama pružateljima usluga za beskućnike u obliku informiranja, edukacije i evaluacije postojećih te razvoja novih programa skrbi o beskućnicima. Glavne aktivnosti u projektu bile su: izrada jedinstvenog upitnika za korisnike smještene u prihvatilišta/prenočišta, izrada evaluacijskog upitnika za pružatelje skrbi beskućnicima, organiziranje fokusnih grupa u Splitu, Rijeci i Zagrebu te aktivnosti usmjerene na razvoj socijalnog mentorstva za beskućnike i konačno izrada baze podataka za beskućnike.

U travnju i svibnju 2015. godine održali smo 3 fokusne grupe (Rijeka, Split i Zagreb) u kojim je sudjelovalo ukupno 52 sudionika. Sudionici su bili predstavnici: Ministarstva socijalne politike i mladih, Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Zagreba, Splita i Rijeke, Centra za socijalnu skrb Zagreba i Rijeke, Pravne klinike Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, partnerske organizacije "Oaza", prihvatilišta Crvenog križa i Caritasa iz Zagreba, Knjižnice grada Zagreba, ustanove "Dobri dom", Udruge MoSt, Hrvatske mreže za beskućnike, Udruge Sv. Jeronim, grada Rijeke, Socijalne zadruge „Put“, Ureda državne uprave u Primorsko – goranskoj županiji, Policijske uprave Primorsko – goranske županije, Udruge Terra te članovi CERANEA. Vrijeme kojeg je nedostajalo za sve ideje, sugestije i komentare, možda je najbolji pokazatelj potrebe za boljom suradnjom ključnih dionika u borbi protiv beskućništva, za što će se CERANEO i dalje aktivno zalagati kroz svoj rad. Nadalje, izradili smo jedinstveni



upitnik za korisnike smještaja u prihvatilištima/prenočištima kojeg smo raspravili sa sudionicima fokusnih grupa te evaluacijski upitnik za pružatelje skrbi o beskućnicima. U provedbu projekta uključili smo volontere – studente diplomskog studija socijalne politike, koji su pokazali veliki interes za problematiku beskućništva. Volonteri su dali svoj doprinos sudjelovanjem u radu fokusnih grupa, u provedbi intervjua s voditeljima prihvatilišta u Zagrebu, te u izradi transkripta istih.

U lipnju 2015. godine izradili smo Evaluacijski upitnik za pružatelje skrbi o beskućnicima te poslali na adrese svih prihvatilišta u Hrvatskoj, a ispunjene upitnike dobili smo od 10 voditelja/ voditeljica prihvatilišta/ prenočišta te dobili uvid u potrebe sustava socijalne skrbi, potrebe stručnjaka koji rade s beskućnicima, uvid u zahtjeve sustava i nedostajuće kapacitete samih prihvatilišta. Putem socijalnog mentorstva za beskućnike pripremili smo korisnike/ mentore za ravnopravno sudjelovanje u budućem mobilnom stručnom timu u zajednici (ACT) u provedbi modela Stanovanje prvo (Housing First), te su sami beskućnici povećali mogućnost zapošljavanja s novostečenim iskustvom i vještinom tzv. peer expert (stručnjak s iskustvom), kao i edukacijom za računalnog operatera koja mu je omogućena kroz projekt. Izradili smo i tiskali publikaciju „Ključni trendovi u području beskućništva u Hrvatskoj“ te prijevod na engleski jezik. Tijekom provedbe projekt ostvarili smo suradnju s Ministarstvom socijalne politike i mladih te smo održali nekoliko sastanaka s predstavnicima Ministarstva socijalne politike i mladih kako bismo dogovorili izgled jedinstvenog upitnika za prihvatilišta/prenočišta te sadržaj baze podataka koja će pratiti podatke o beskućnicima u Hrvatskoj. Iva Mrdeža i Petra Drčić sudjelovale su na radnom sastanku Hrvatske mreže za beskućnike i devetom nacionalnom susretu o beskućništvu u Kaštel Šućurcu, 28. i 29. rujna 2015.



Europeizacija hrvatske socijalne politike i hrvatska socijalna povelja

Projekt je financirala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. Provodili smo ga u partnerstvu s Agencijom lokalne demokracije Sisak (ALD Sisak), Agencijom lokalne demokracije iz Osijeka, Udrugom "Agencija lokalne demokracije" iz Brtonigle i Udrugom Zdravi grad iz Splita. Provedba projekta trajala je 12 mjeseci, odnosno od siječnja 2015. do prosinca 2015. godine. Cilj projekta bio je povećanje kapaciteta dionika na regionalnoj razini za suočavanje s rastućim socijalnim rizicima u kontekstu europeizacije hrvatske socijalne politike. Aktivnosti u provedbi projekta bile su: javno zagovaranje, istraživanje, izgradnja kapaciteta javne i lokalne uprave, izgradnja kapaciteta javnih ustanova pružatelja usluga te izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva.

U siječnju 2015. smo formirali stručni tim za provedbu projekta i pripremili materijale za prvi sastanak projektnog tima. U veljači smo održali prvi radni sastanak partnera na projektu. Ciljevi sastanka bili su: upoznavanje partnerskih organizacija, predstavljanje projekta i plana aktivnosti, dogovor oko obaveza partnera, dogovor oko izrade regionalnih analiza socijalnih pokazatelja i dokumenata te identifikaciji novih socijalnih rizika te planiranje strategije identifikacije i uključivanja lokalnih dionika u regionalne rasprave. Nadalje, na prvom sastanku educirali smo predstavnike projektnog tima o modernom europskom okviru sačinjavanja socijalne politike. U ožujku 2015. smo pripremali obrazac za izradu regionalnih analiza socijalnih pokazatelja te vodič za intervju sa stručnjacima (regionalnim dionicima). Temeljem obrasca za izradu regionalnih analiza socijalnih pokazatelja u suradnji s volonterima koje smo prethodno educirali o pretraživanju baze i prikupljanju podataka, izradili smo regionalne analize socijalnih pokazatelja tijekom travnja i svibnja 2015. Također, u tom razdoblju animirali smo i informirali ključne dionike o sadržaju i ciljevima regionalnih rasprava koje će se održavati tijekom rujna i listopada 2015. godine.



Planirani ciljevi su u potpunosti postignuti kroz pripremu i održavanje tematskih izlaganja u sklopu regionalnih radionica i rasprava u 5 hrvatskih gradova (Split, Sisak, Brtonigla, Osijek i Zagreb) na teme: Europeizacija, Novi socijalni rizici, Kombinirana socijalna politika, Dobra vladavina, Socijalne inovacije, Socijalno poduzetništvo, Socijalno ulaganje (socijalne investicije), Treći sektor, Hibridne organizacije. Nadalje, ciljevi su postignuti i kroz analizu socijalnih pokazatelja (stanovništvo, kućanstva i obitelji, stanovanje, odgoj i obrazovanje, zaposlenost i nezaposlenost, zdravstvena zaštita i socijalna zaštita i socijalne usluge) koji su također u sklopu regionalnih radionica i rasprava prikazani ključnim dionicima te su oni na taj način dobili uvid u stanje socijalnih politika i lokalnih specifičnosti svojih gradova i županija. Prilikom pripreme radnih materijala za sudionike regionalnih radionica nastao je i priručnik „Europeizacija hrvatske socijalne politike“ s ciljem sažetog informiranja sudionika regionalnih rasprava o stanju socijalnih politika na regionalnim razinama. Prvi dio priručnika donosi pregled ključnih koncepta važnih za proces europeizacije hrvatske socijalne politike, nakon čega slijedi prikaz regionalnih posebnosti po ključnim područjima socijalne politike. Priručnik su dobili svi sudionici regionalnih radionica i rasprava, te su oni imali priliku primijeniti novostečena znanja u svom lokalnom i regionalnom kontekstu odgovarajući na identificirane potrebe kroz rad njihovim matičnih ustanova i organizacija. Radionice su bile koncipirane na način da su se nakon izlaganja ključnih konceptata sačinjavanja moderne socijalne politike održavale tematske rasprave kojim su se povezivala teorijska nova znanja sa praksom i primjenom u lokalnom kontekstu. Takav oblik rada omogućio je sudionicima veće povezivanje, upoznavanje i tematsko fokusiranje po pitanju interesnog područja u kojem djeluju. Radionice u 5 hrvatskih gradova okupile su oko 150 predstavnika različitih dionika. Radionice su bile tematski raspoređene: prezentacija i izlaganje - Prikaz istraživanja i analize socijalnih pokazatelja županija, prezentacija i izlaganje - Ključni koncepti moderne socijalne politike, rasprava – identifikacija problema i izazova u području socijalne politike rasprava – predlaganje novih, inovativnih i provedivih rješenja u području socijalne politike. Prema ocjenama i komentarima dobivenim od samih sudionika kroz evaluacijske upitnike ispunjena su njihova očekivanja te su isti naglasili kako imaju potrebu i interes za pohađanje sličnih i



daljnjih radionica o tim temama. Mnogi su se prvi puta susreli sa pojmovima i temama prezentiranim na radionicama. Ovim projektom pridonijeli smo daljnjoj demokratizaciji procesa donošenja odluka i akata u području socijalne politike na lokalnoj i regionalnoj razini. Sudionicima su dodatno i detaljno pojašnjenje mogućnosti i potreba njihova aktivnog uključivanja u kreiranje, raspravu i zajedničko sudjelovanje i suradnju u donošenju određenih mjera i politika na svim razinama, a ovim putem su aktualizirani i pravni temelji putem kojih se građani, organizacije, te ustanove kao i gradske vlasti uključuju u procese donošenja odluka (Kodeks savjetovanja, Pristup informacijama i aktualna Europska godina građana). Svim sudionicima su uz sve prezentirane materijale uručeni i priručnici „Europeizacija hrvatske socijalne politike“ te publikacija „Hrvatska socijalna povelja“ Publikacije su općenito ocijenjene vrlo korisnima i potrebitima na svim razinama i svim sektorima koji se bave socijalnim područjem te se pojavila velika potreba za dodatnim tiskom u povećanoj nakladi. U sklopu projekta su Gojko Bežovan, Jelena Matančević i Danijel Baturina sudjelovali na Konferenciji u Beču: Social Innovation 2015: Pathways to Social Change – Research, policies in European and global perspectives, 18.-19.11.2015. godine. Nadalje, Jelena Matančević i Iva Mrdeža predstavljale su rezultate projekta na VII. Simpoziju socijalnih radnika u Zadru.



Pilot project promoting the right to housing – Homelessness prevention in the context of evictions – VT/2013/056 / Pilot projekt – Promocija zaštite prava na stanovanje – Prevencija beskućništva u kontekstu deložacija

Pilot projekt financiran je od strane European Commission DG Employment, Social Affairs and Inclusion, a provedba projekta povjerena je Human European Consultancy, FEANTSA-i te National University of Ireland Galway. Projekt je trajao 24 mjeseca, od prosinca 2013. do prosinca 2015. godine. Provedba ovog istraživačkog projekta u Hrvatskoj povjerena je organizaciji CERANEO za koju je ta organizacija ovlaštena od strane Europske komisije – Opće uprave za zapošljavanje, socijalna pitanja i uključenost. Cilj projekta bio je promicanje zaštite prava na stanovanje te prevencija beskućništva u kontekstu deložacija. Istraživanje će prepoznati rane intervencije i preventivne mjere, stvoriti profil deložiranih osoba i kućanstava, te prepoznati čimbenike rizika i rizične skupine. Pojavni oblici deložacija diljem zemalja članica EU-a analizirat će se u kontekstu strukturnih čimbenika, ekonomske krize, sustava socijalne skrbi, pravne prakse i pravne zaštite te drugih čimbenika. Ovo je prvi projekt na nivou EU, ali i Hrvatske koji tematizira deložacije.

U listopadu 2015. godine smo sudjelovali na seminaru „European seminar presenting results of the EU study on „Promoting protection on the right to housing – Homelessness prevention in the context of eviction“ su prezentirani ključni nalazi i zaključci projekta „Promoting protection of the right to housing – Homelessness prevention in the context of evictions (VT/2013/056), raspravljalo se o ulozi kreatora politika i dobrih praksi kako bi se spriječile deložacije te se održao panel o ključnim pitanjima koja su proizašla iz izvješća. U sklopu seminara Petra Drčić aktivno je sudjelovala u dvije radionice: „Lack of affordable homes as a driver of evictions – what role for housing markets and housing providers” i „How to improve eviction data



and the monitoring framework”, a odlazak na European seminar iskoristila je i za upoznavanje sa stručnjacima iz svih zemalja članica EU.

Socijalno vijeće Grada Zagreba / Socijalna slika Grada Zagreba

CERANEO je od 2013. godine, umjesto Udruge za inicijative u socijalnoj politici, koordinator Socijalnog vijeća Grada Zagreba. Socijalna slika je dokument kojeg izrađuje Socijalno vijeće Grada Zagreba te je rezultat rada Vijeća i suradnje s Gradom Zagrebom, posebno s Gradskim uredom za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom. Cilj osnivanja Socijalnog vijeća Grada Zagreba je kvalitetno sustavno planiranje učinkovitih socijalnih intervencija i mjera socijalne politike utemeljeno na realnim pokazateljima stanja i potreba građana Grada Zagreba. CERANEO je do sada izradio Socijalnu sliku Grada Zagreba za 2012. i 2013. godinu.

13.7.2015. održan je 2. sastanak projektnog tima, članova socijalnog vijeća i stručnih suradnika. Dogovoren je sadržaj nove Socijalne slike Grada Zagreba, posebno će se obraditi teme civilnoga društva, novih socijalnih rizika, socijalne kohezije u gradskim četvrtima i naseljima, volonterstva, socijalnih inovacija, beskućništva, deložacija, dječjeg siromaštva, koncepta integriranog održivog urbanog razvoja i socijalnog poduzetništva.

U sklopu izrade “Socijalne slike Grada Zagreba” za 2014. godinu organizirali smo i održali fokusnu grupu u rujnu 2015. godine sa stručnjacima iz područja socijalne politike te stručnjacima koji se u svom radu bave socijalnim temama. Sudionici fokusne grupe bili su: predstavnice Gradskog ureda za socijalnu zaštitu i osobe s invaliditetom Grada Zagreba, predstavnica Centra za socijalnu skrb Zagreb, Caritasa Zagrebačke nadbiskupije, pedagoginja OŠ “Fran Galović” te predstavnici Centra za razvoj neprofitnih organizacija. Raspravljalo se o novim socijalnim problemima i rizicima koji se prepoznaju posljednjih godina, koji su njihovi mogući uzroci, primjećuju li se promjene u strukturi korisnika koji se obraćaju institucijama. Nadalje,



raspravljalo se o procjeni kretanje siromaštva djece i rizika od siromaštva djece posljednjih godina, prepoznaju li se tipovi obitelji koji su u povećanom riziku od dječjeg siromaštva, postoje li mjere/programi/projekti usmjereni suzbijanju siromaštva djece. Također, raspravljalo se o trendovima ispadanja učenika iz srednjoškolskog obrazovanja, glavnim razlozima ispadanja i o skupinama koje su posebice u riziku i uslijed kojih okolnosti, u kojoj mjeri beskućništvo postaje izraženi problem te koje skupine su u posebnom riziku. Raspravljalo se o utjecaju organizacija civilnog društva u podmirenju socijalnih potreba i odgovoru na socijalne rizike.

U prosincu 2015. godine izradili smo Socijalnu sliku Grada Zagreba za 2014. godinu pod nazivom „Dobra vladavina i socijalne inovacije kao odgovor na nove socijalne rizike“ koja posebno ističe koncept socijalnih inovacija i dobre vladavine. U petak, 18.12.2015. godine, u Europskom domu Zagreb, Jurišićeva 1/I održana je javna prezentacija Socijalne slike Grada Zagreba za 2014. godinu na kojoj je sudjelovalo 70 sudionika.

Indeks održivosti OCD-a u Hrvatskoj za 2015. godinu

Provodimo četvrtu godinu za redom istraživanje o Indeksu održivosti organizacija civilnog društva u Hrvatskoj prema metodologiji USAID čiji će rezultati biti prikazani u 18. izdanju publikacije. Projekt je financiran od strane USAID. Indeks održivosti OCD za Središnju, Istočnu Europu i Euroaziju je alat koji koristi USAID-ov ured za Europu i Euroaziju za proučavanje jakosti i ukupne održivosti sektora civilnog društva u svakoj od zemalja regije, od Baltika do srednje Azije. Vrijedan je izvor informacija za USAID-ove misije, druge međunarodne donatore i lokalne krovne OCD te za centre podrške. Analizom sedam dimenzija ključnih za održivost civilnog društva, indeks ističe prednosti i ograničenja u razvoju sektora. Indeks omogućuje usporedbe s drugim zemljama te usporedbu različitih vremenskih perioda u jednoj zemlji. Iako postoje



neka vidljiva ograničenja metodologije i uglavnom subjektivnih podataka prikupljenih u izradi Indeksa, ipak se radi o važnom alatu za razumijevanje i mjerenje održivosti. U listopadu 2015. godine održali smo Panel stručnjaka u svrhu izrade Indeksa održivosti OCD za 2015. godinu. Na održanom Panelu stručnjaka prisustvovali su predstavnici Autonomnog centra (ACT), Grada Rijeke, Mreže udruga Zagor, Agencije lokalne demokracije iz Osijeka, Ureda za udruge, Grada Zagreba, Ustanove Dobri dom iz Zagreba, Zaklade ZAMAH, Udruge „ZvoniMIR – Knin, Regionalnog info centra iz Rijeke (UMKI), Udruge Terra i Agencije lokalne demokracije iz Siska. Indeks održivosti za 2015. godinu izradili smo početkom prosinca 2015.godine. Krajem prosinca odgovorili smo na prvu recenziju. Indeks održivosti OCD za 2015. godinu bit će objavljen u 19 izdanju USAID 2014 CSO SUSTAINABILITY INDEX FOR CENTRAL AND EASTERN EUROPE AND EURASIA u lipnju 2016. godine.

Kako do posla za beskućnike? Izgradnja kapaciteta OCD-a i podrška integraciji beskućnika

Projekt financira Ministarstvo socijalne politike i mladih. Provodimo ga u partnerstvu s Gradom Zagrebom. Provedba projekta trajat će 12 mjeseci, odnosno od listopada 2015. do listopada 2016. godine. Opći cilj projekta je pridonijeti socijalnoj integraciji i zapošljavanju beskućnika. Specifični ciljevi projekta su: unaprijediti znanja kroz primjere dobrih praksi zapošljavanja beskućnika i mogućnostima implementacije, senzibilizirati javnost o problematici zapošljavanja beskućnika te povećati suradnju i partnerstvo među ključnim dionicima na području beskućništva te povećati znanja i vještine beskućnika s ciljem veće konkurentnosti na tržištu rada. Glavne aktivnosti: prikupljanje znanja o primjerima dobrih praksi i programima u području zapošljavanja beskućnika na nivou Hrvatske i zemalja EU, edukativna radionica o mogućnostima pružanje podrške pri zapošljavanju beskućnika u Zagrebu, fokusne grupe u Karlovcu, Varaždinu i Zagrebu s predstavnicima prihvatilišta i beskućnicima, praćenje



individualnih planova zapošljavanja beskućnika – sudionika fokusnih grupa, okrugli stol u Zagrebu te tiskanje publikacije o rezultatima projekta, primjerima dobrih praksi i važnosti socijalne integracije beskućnika.

U studenom i prosincu 2015. godine predstavili smo projekt javnosti, poslali pozive na suradnju svim relevantnim dionicima i započeli prikupljanje podataka i znanja o primjerima dobrih praksi i programa u području zapošljavanja beskućnika na nivou Hrvatske i zemalja EU.

Doprinos trećeg sektora socio-ekonomskom razvoju Hrvatske

Projekt se provodi u partnerstvu s Katedrom za socijalnu politiku Pravnog fakulteta u Zagrebu. Financira se od strane Europske komisije te će se provoditi do 2016. godine. Osnovni ciljevi su stvaranje znanja koja će dodatno unaprijediti doprinos trećeg sektora i volontiranja socio-ekonomskom razvoju Hrvatske. Kroz projekt će se konceptualizirati treći sektor, pratiti njegov rast i razvoj te sveukupni doprinos općem socio-ekonomskom razvoju zemlje. U okviru projekta proizašla je i ideja o suradnji s Nacionalnom zakladom za razvoj kurikuluma o civilnom društvu u obrazovnim institucijama. Jedan od ciljeva je i izrada alata za praćenje razvoja trećeg sektora u smislu njegova gospodarskog, ali i socijalnog utjecaja na opći razvoj zemlje. Alatom bi se pratio broj zaposlenih, broj volonterskih sati, broj volontera, ali i broj akcija i aktivnosti kojima se razvija i jača socijalni kapital zajednice, a time jačaju resursi zajednica i njenih građana. Organizirane su aktivnosti projekta, te sastanak projektnog tima. Prikupljanje literature o trećem sektoru, te okupljanje dionika iz sektora u zajedničku mrežu.



Institucionalna podrška Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva

CERANEO je korisnik institucionalne podrške Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva za stabilizaciju i/ili razvoj udruge u razdoblju od 2014.-2016. godine. Sredstvima Zaklade ojačali smo svoje ljudske kapacitete zaposlivši u veljači 2015. magistru socijalne politike Ivu Mrdeža na poslovima stručne suradnice na projektima, a na mjesto kolegice Marine Dimić Vugec, koja je otišla raditi u drugu udruhu. Zaposlena je putem javno objavljenog natječaja na koji se prijavilo ukupno 112 kandidata i kandidatkinja, nakon dva kruga selekcije i obavljenih razgovora. Povjerenstvo koje je obavilo razgovore s užim krugom kandidata činili su Gojko Bežovan, Jelena Matančević, Vesela Grabovac, Danijel Baturina i Petra Drčić.



Prijave na natječaje

Increasing capacities for Local Community Foundations' development as a stakeholder of a vibrant Civil Society

U lipnju 2014. godine prijavili smo se na IPA 2012 natječaj: Fostering Innovative Forms of Philanthropy in Local Communities to Support Sustainability of Civil Society/ Poticanje inovativnih oblika filantropije u lokalnim zajednicama za potporu održivosti organizacija civilnog društva s prijedlogom projekta pod nazivom „Increasing capacities for Local Community Foundations' development as a stakeholder of a vibrant Civil Society“. Rezultate o prihvaćanju našeg prijedloga dobili smo u studenom 2014. godine te smo napisali kompletnu prijavu 19.01.2015. godine. Projekt je stavljen na rezervnu listu do 29.11.2016. godine.

Prijava na Natječaj za programe i projekte usmjerene mladima Ministarstva socijalne politike i mladih

U lipnju 2015. godine prijavili smo projekt „Osnaživanje i znanje ka stvaranju novih šansi za mlade“ na Natječaj za programe i projekte usmjerene mladima kojeg je raspisalo Ministarstvo socijalne politike i mladih. U srpnju 2015. godine dobili smo obavijest kako nismo zadovoljili formalne uvjete natječaja. Jedno od obrazloženja Komisije bilo je kako iz našeg Statuta nije vidljivo da je udruga ciljano i prema djelatnostima opredijeljena za rad s mladima i za mlade. Pisali smo prigovor na odluku Komisije za otvaranje zaprimljenih prijava. Prigovor je odbijen.

Prijava na Natječaj Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva „Demokratizacija i ljudska prava“

U ožujku 2015. godine prijavili smo projekt „Civilno društvo kao čimbenik dobrog upravljanja i socijalnih inovacija“ na Natječaj „Demokratizacija i ljudska prava“ kojeg je raspisala Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva. U lipnju 2015. godine zaprimili smo dopis o neodobranju financijske podrške.



ČLANSTVO U MREŽAMA

Hrvatska mreža za beskućnike

CERANEO ima razvijenu dobru suradnju s Hrvatskom mrežom za beskućnike. Neformalno je sudjelovao na svim sastancima i u procesima planiranja svih aktivnosti Mreže tijekom 2014. godine. U veljači 2015. predao je zahtjev za članstvo te tako postao formalnim članom Hrvatske mreže za beskućnike. CERANEO je s predstavnicima Hrvatske mreže za beskućnike razvio ideju Regionalne konferencije o beskućnicima koja će se održati u svibnju 2015. godine u Splitu. Na zadnjem sastanku Mreže, odlučeno je kako će CERANEO predstavljati Hrvatsku mrežu za beskućnike u radu FEANTSE. S Mrežom smo prijavljivali projekt na natječaj „Tematski fond: Demokratizacija i razvoj civilnog društva 2.0“ raspisanog od strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, no nije odobren za financiranje.

Izlaganjem Petre Drčić na I. međunarodnoj konferenciji o beskućništvu, održanoj u Splitu (27. - 29. svibnja 2015.) predstavnici OCD s područja Hrvatske, ali i s područja Slovenije te Bosne i Hercegovine upoznati su sa smjernicama Europske unije u radu s beskućnicima, te s primjerima dobrih praksi iz susjednih zemalja koji su otišli “korak dalje“ u brzi za beskućnike od Hrvatske.

Lokalno partnerstvo za zapošljavanje Grada Zagreba

CERANEO je kontinuirano sudjelovao kao aktivni partner u lokalnom partnerstvu za zapošljavanje Grada Zagreba. Partnerstvo se očituje u sudjelovanju na skupovima s davanjem prijedloga za inoviranje projekta. Petra Drčić i Iva Mrdeža aktivno su sudjelovale na okruglom stolu „Zagrebački razgovori o zapošljavanju“ 27. svibnja 2015.



CARE-A-NET- zagovaračka mreža za mlade koji izlaze iz alternativne skrbi

CERANEO je član Zagovaračke mreže za mlade koji izlaze iz alternativne skrbi. Nositelj projekta je Rehabilitacijski centar za stres i traumu iz Zagreba, a partneri Udruga Igra iz Zagreba i Udruga CINAZ iz Zadra. Projekt je financiran iz Europskog socijalnog fonda- OP Razvoj ljudskih potencijala, grant shema – Podrška programima OCD u području zagovaranja i motivacije za društveno isključene skupine. Osnovni cilj projekta je povećanje zapošljivosti, socijalnog uključivanja i kvalitete života mladih koji izlaze iz alternativne skrbi, a specifični ciljevi: unaprijediti javne politike koje se tiču zapošljavanja, stanovanja i socijalnog uključivanja mladih koji izlaze iz alternativne skrbi, te osnažiti mlade koji izlaze iz alternativne skrbi za održivo zapošljavanje i socijalno uključivanje. U travnju 2015. godine, izlaganjem prof.dr.sc. Gojka Bežovana “Socijalno stanovanje kao čimbenik socijalne uključenosti i novi socijalni rizici”, sudionici Okruglog stola Care@net zagovaračke mreže upoznati su s novim socijalnim rizikom koji se posebno važnim pokazuje u sustavu skrbi za NEET populaciju.

Volonteri

U provedbu više projekata uključili smo volontere. Veliku zainteresiranost za volontiranjem pokazali su studenti i studentice diplomskog studija socijalne politike. Volontiranjem u našoj udruzi stekli su znanja i vještine koje će im biti korisne i potrebne za provedbu istraživanja u sklopu završnih i diplomskih radova.



Suradnja i partnerstvo

CERANEO je razvio partnerstvo s Agencijom lokalne demokracije Sisak (ALD Sisak), Agencijom lokalne demokracije (Osijek), Agencijom lokalne demokracije (Pula), Zdravim gradom (Split), Zakladom „Zajednički put“ te Udrugom „Oaza“. Ima i dalje odličnu suradnju s Udrugom MoST iz Splita i Udrugom „Terra“ iz Rijeke. Nastavljena je dobra suradnja s Ministarstvom socijalne politike i mladih i Gradom Zagrebom. Nadalje, CERANEO je u 2015. godini razvio suradnju s udrugom ZvoniMir iz Knina, Mrežom udruga Zagor iz Zaboka, Zakladom ZAMAH iz Zagreba, Autonomnim centrom iz Čakovca (ACT), Regionalnim info centrom iz Rijeke (UMKI), udrugom RODA, HZZ- om, CZSS Zagreb, Studijem socijalnog rada te partnerski odnos s udrugom Milosrđe iz Karlovca i udrugom Novi put iz Varaždina.

OSTALE AKTIVNOSTI UDRUGE

Knjiga: Civilno društvo i pozitivna promjena (u pripremi)

Knjigu „Civilno društvo i pozitivna promjena“ koja će biti objavljena u 2016. godini pripremaju prof.dr.sc. Gojko Bežovan i dr.sc. Jelena Matančević.

Collection of good practices on non-monetary measures in the area of Women and Poverty (EIGE/2015/OPER/18) /

Ugovor je sklopljen između CERANEA i Fondazione Giacomo Brodolini koji je projekt dobio na natječaju kojega je raspisao European Institute for Gender Equality. Trajanje projekta je bilo od studenoga 2015. do veljače 2016. godine.



Jačanje regionalne suradnje posebice kroz osnovanu SESPI mrežu

Članice mreže su institucije koje se bave istraživanjem, obrazovanjem i zagovaranjem u području socijalne politike i civilnog društva. U rujnu 2014. godine prijavili smo projekt na natječaj NZRCD „Suradnjom do razvoja“ u sklopu kojeg bi se financirale aktivnosti SESPI mreže, no međutim projekt nije prošao. U budućnosti treba pronaći izvore financiranja SESPI mreže. Mrežu redovito informiramo o aktivnostima i važnijim događajima u Hrvatskoj.

Povijest razvoja zakladništva u Hrvatskoj

Kontinuirana aktivnost analize dostupne arhivske građe o razvoju zakladništva i filantropije u Hrvatskoj. U tom smislu pripremamo i izvještaj za europsku mrežu ERNOP o davanjima u općekorisne svrhe u Hrvatskoj.

PRIJAVA PROJEKATA U NAJAVI

1. *Prijava na natječaj Ureda za udruge „Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja“*
2. *Prijava na natječaj Grada Zagreba „Program financiranja udruga iz područja socijalnog i humanitarnog značenja u 2016.“*
3. *Prijava na natječaj Ministarstva socijalne politike i mladih „Uključivanje marginaliziranih skupina na tržište rada“*
4. *Prijava na natječaj Ministarstva rada i mirovinskog sustava „Socijalno poduzetništvo – faza 1“*

Izvještaj pripremila: Petra Drčić, magistra socijalne politike
Asistentica na projektima
CERANEO